
Már okoszebra is segíti a Józsaiak biztonságos közlekedését 

Városunkban az eddig megvalósult, a közlekedést 
érintı fejlesztések mellett kiemelt jelentıséggel bír 
a gyalogos közlekedés biztonságosabbá tétele. 
A növekvı gépjármőállomány, a megváltozott köz- 
lekedési igények kielégítése és a rendezett város- 
építési fejlıdés biztosítása mellett fontos tartjuk a 
figyelemfelhívó forgalomtechnikai eszközök alkal- 
mazás a közlekedık biztonságérzetének fokozás, a 
baleseti kockázat csökkentése. 
Ennek érdekében az Önkormányzat a meglevı gya-
logátkelıhelyeknél már 9 „okoszebrát” telepíttetett a 
kezelésében található úthálózaton az elmúlt években.  
Március 14-én elkészült a 10. ilyen intelligens gya-
logátkelıhely a Bocskai és Józsakert utcák keresz-
tezıdésben, amely a Next-csoport felajánlásából 
került megvalósításra a Pearl Enterprises Kft. kivi-
telezésével. A beruházás összege: 2,8 millió forint.  
A SafeCross Okos Zebra egy olyan közlekedésbiz-
tonsági rendszer, mely az útburkolatban elhelye-
zett aktív LED prizmák segítségével, villogó fény-
nyel hívja fel az autósok figyelmét a kijelölt gyalog-
átkelın éppen áthaladó gyalogosokra. 

Az intelligens gyalogátkelıhely már az útpadka el-
érése elıtt érzékeli a járókelı áthaladási szándé-
kát, és mindkét irányból villogó, úttestbe épített 
fényjelzık segítségével figyelmezteti az úton köz-
lekedıket, hogy hamarosan lassítaniuk kell. A spe-
ciális eszközbıl érkezı fényjelzés éjszakai körül-
mények között akár 1000 méteres távolságból is 
észlelhetıvé teszi a gyalogosok áthaladási szán-
dékát, de napfényes idıben is elısegíti, hogy a so-
fır idejében felkészülhessen elsıbbségadási köte-
lezettségére.A jelzés kizárólag addig tart, ameddig 
a gyalogos áthalad az úttesten. Így a jelzés csak 
akkor lép mőködésbe, amikor az valóban indokolt. 
A SafeCross lényeges eleme a kiegészítı kiemelt 
világítás, mely az úttest két oldalán elhelyezve ha-
tékonyan segíti a gyalogátkelıhely felé közeledı 
gyalogosok láthatóságát.  
Az „okoszebrák” az eddig eltelt idıszakban a ta-
pasztalatok alapján minden helyszínen kifogásta-
lanul mőködnek. A gyalogosok és a gépjármőveze-
tık részérıl pozitívak a visszajelzések mőködé-
sükkel kapcsolatban. 

Józsai Szépkorúak Klubja 

Az új év nyitó klubgyőlését január 12-én tartottuk a 
Covid-járvány miatt még szájmaszkban, de már bi-
zakodva a korlátozások majdani könnyítésében. 
Az ünnepek édes terheit is túlélve, egymásnak 
örülve, tekintettük át az év elsı hónapjaiban lesz 
aktuális és hagyományos teendıinket, nagy figye-
lemmel a februári farsangi bálunkra is. 
A február 9-i klub összejövetelünkön már egy na-
gyobb volumenő fejtörıs KVÍZ-játékos (ki és miben 
mennyire tájékozott) vetélkedıben vettünk részt, 
amely igen jól felrázta a klubtagjainkat. 
A szokatlan játékos délutánunk igen jól sikerült, 
amelyet követıen az idei farsangi rendezvényünket 
még pontosítottuk.  
A farsangi rendezvényünket viszont megelızte a te-
lepülésrész rendezvényén való részvételünk is (feb-
ruár 19-én), melynek során az asszonykáink kitettek 
magukért a fánksütésben, ahol is a finom szalagos 
és túrós fánkjainkat kínálgatták is a vendégeknek. 
A rendezvényt rangos hozzáértı szakmabéli és 
más neves személyek is megtisztelték. A klubunk 
pedig egy elismerı oklevelet kapott. 
A rendezvénynek délutáni zenés vendége: Keresz-
tesi Ildikó volt. 
Közös farsangi élızenés rendezvényünket pedig 
február 22-én kora délután tartottuk meg a Felsıjó-
zsai Nyugdíjasok Baráti Körével együtt a Józsai Kö-
zösségi Házban. 

A jó hangulatú év eleji mókás, farsangi mulatozás 
nagyon jól sikeredett.  
Elismerés és köszönet a kluboknak a jó együttmő-
ködésért és hála a jó zenei alátétnek is.  
Továbbá, február 26-án este a Nagytemplomban 
megtartott Mága Zoltán hegedőmővész jótékony-
sági koncertjén vettünk részt, adakozással a Kár-
pátaljai menekültek részére. 

Márciusi hónapban (5-én 9 órától) a Józsai Közös-
ségi Ház-ban vettünk részt egy Környezetvédelmi 
Konferencián/ ÖKO-elıadás, levegıszennyezés, 
valamint a lakossági Komposztálás elıadások téma-
körében. Az értékes, figyelemfelhívó, szükségsze-
rően követendı, rólunk és értünk, s a jövınkért  té-
makörökben megtartott elıadás során értékes, na-
gyon fontos információkkal gazdagodtunk. Köszönet 
a szervezıknek és a felkészült, jó elıadóknak. 
Jelen voltunk még e-nap folyamán is: Győjtés a 
Kárpátaljaiak megsegítése akcióban is. 
Nınapi ünnepségünket is a szokásos szerdai klub-
napon (március 9-én) tartottuk, ahol köszöntöttük a 
megjelenteket és az ünnepelt Nıket. Kis zenei cso-
korban ugyancsak köszöntıt nyújtottunk át az ün-
nepi klub-összejövetelünk résztvevıinek. Az ün- 

Gépzenei rásegítéssel még jó hangulatú táncba is 
invitáltuk a táncoslábú hölgyeket. 

Röviden szóba kerültek még az est során az aktu-
ális teendıink, a közeli kirándulásunk és színházi 
elıadás megtekintése is.  
Végül pedig hiszem, hogy az élet zenéjét a Nık ad-
ják, s talán még a világot is szebbé formálják. 

(Gorzsás Antal) 
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